

Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 72

Thursday, April 15, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

GENERAL SERVICES ADMINISTRATION

41 CFR Part 302-11

[FTR Amendment 80--1998 Edition]

RIN 3090-AG91

Federal Travel Regulation; Relocation Income Tax (RIT) Allowance Tax Tables

Correction

In rule document 99-8685 beginning on page 17105, in the issue of Thursday, April 8, 1999 make the following corrections:

Appendix B to Part 302-11 [Corrected]

1. On page 17106, in the table, in the second column, in the entry for "Minnesota", "8" should read "6".
2. On the same page, in the table, in the third column, in the entry "If single

status³" under "Minnesota", "8.5" should read "8".

[FR Doc. C9-8685 Filed 4-14-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

MEDICARE PAYMENT ADVISORY COMMISSION

Commission Meeting

Correction

In notice document 99-8996, appearing on page 17688, in the issue of Monday, April 12, 1999, make the following correction:

On page 17688, in the second column, in the fourth line,

"(www.MedPCA.gov)." should read "(www.MedPAC.gov)."

[FR Doc. C9-8996 Filed 4-14-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D